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та екоенергетики ім. В. С. Мартиновського 
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ОСОБЛИВОСТІ  СИСТЕМ КОНДИЦІЮВАННЯ  ПОВІТРЯ АВТОМО-

БИЛІВ 

 

Петях  І. В. Корнієнко В.П. , Перегинець С М. бакалаври ІХКЭ ОНАХТ м. 

Одеса, 

Підтримка параметрів мікроклімату  в салоні автомобіля має великий вплив 

на стан водія. Найбільш сприятлива температура 18-20 ° С; вологість - від 30 до 

70%.  При + 10 ° С починається переохолодження тіла;  а при + 25 ° С настає фізи-

чне стомлення; а при + 30 ° С сповільнюється реакція, з'являються помилки в 

управлінні автомобілем. Важливе значення для терморегуляції організму людини 

має рух повітря в салоні, проте протяги здатні викликати простудні захворювання. 

 
Рис1.  Система кондиціювання повітря автомобілей 

 

Нами розглянуті особливості  автоматичного управління систем  життєзабез-

печення в автомобілях. Кондиціонер являє собою складну замкнуту герметичну 

систему, в якій примусова циркуляція холодоагенту забезпечує відведення тепла з 

салону автомобіля (рис.1). 

  При підборі систем кондиціювання повітря автомобілів особливо правильно 

розрахувати теплове навантаження з врахуванням впливу сонячної радіації, та те-

плоприпливів  від людей. 

 Для підтримки оптимальних параметрів повітря в сучасних автомобілях за-

стосовуються датчики: температури зовнішнього повітря розташований в передній 

частині автомобіля; 

температури повітря, що виходить безпосередньо з кліматичної установки, 

розташований в корпусі випарника або в повітроводах. 
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температури внутрішнього повітря розташований, як правило, в центральній 

частині приладової панелі.  

сонячної радіації знаходиться в салоні автомобіля в районі вітрового скла, 

над панеллю приладів. 

 Для підтримки оптимальних параметрів передбачені засоби: 

1. заслінка змішування регулює потік повітря через радіатор опалення та ви-

парник кондиціонера. При одному крайньому положенні заслінки - режим макси-

мального опалення, при іншому - режим максимального охолодження. Проміжні 

положення заслінки забезпечують змішування гарячого і холодного повітря в різ-

них пропорціях. 

2.електромагнітний клапан встановлюється на магістралі системи опалення 

салону. Призначений для зниження продуктивності кліматичної установки в ре-

жимі опалення. 

3. Заслінка "свіжого повітря" регулює кількість повітря, що поступає в клі-

матичну установку незалежно від швидкості автомобіля. 

4.Електромагнітна муфта компресора забезпечує включення і відключення 

компресора кондиціонера блоком автоматичного управління. 

 

  

Науковий  керівник: Жихарєва Н.В., к.т.н., доцент кафедри холодильних 

установок і кондиціювання повітря ОНАХТ 
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